

1/04 18, F 21, 03,

**RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA  
NA DODÁVKY OLEJŮ, MAZIV A AUTOCHEMIE  
dle § 409 a násl. ustanovení Obchodního zákoníku**

**I. Smluvní strany**

**Prodávající :** OMA CZ, a.s.  
**Se sídlem :** Borová 103, 471 27 Stráž pod Ralskem  
**Zastoupen:** Ing. Václavem Ježkem, Václavem Siskou  
**Pověřen k jednání:** Zdenek Zmeškal – obchodní manažer  
**IČO:** 25406761  
**DIČ:** CZ 25406761  
**Bankovní spojení:** Komerční banka Česká Lípa  
**Číslo účtu:** [REDACTED]  
**Telefon:** [REDACTED]  
**Fax:** [REDACTED]  
**e-mailová adresa:** [olomouc@omacz.cz](mailto:olomouc@omacz.cz)  
**Zapsaná v OR vedeném KS v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1207**

**Kupující :** Dopravní podnik města Olomouce, a.s.  
**Se sídlem :** Koželužská 563/1, 771 10 Olomouc  
**Zastoupen:** Ing. Vladimírem Menšíkem, výkonným ředitelem  
**Pověřen k jednání:** Ladislav Gyurán, samostatný obchodní referent  
**IČO:** 47676639  
**DIČ:** CZ 47676639  
**Bankovní spojení:** ČSOB a.s. Olomouc  
**Číslo účtu:** [REDACTED]  
**Telefon:** [REDACTED]  
**Fax:** [REDACTED]  
**e-mailová adresa:** [gyuran@dpmo.cz](mailto:gyuran@dpmo.cz)  
**Zapsaná v OR vedeném KS v Ostravě, oddíl B, vložka 803**

**II. Závazek prodeje**

Prodávající se ve smyslu níže uvedených částí smlouvy zavazuje prodávat Kupujícímu zboží uvedené v cenové nabídce.

Kupující se zavazuje ve smyslu níže uvedených částí této smlouvy objednané zboží odebrat a zaplatit dohodnutou kupní cenu.

**III. Předmět smlouvy**

Předmětem smlouvy je ze strany Prodávajícího prodej a ze strany Kupujícího nákup ropných produktů a ostatních výrobků uvedených v cenové nabídce.

**IV. Místo plnění**

Místem plnění dodávky předmětu smlouvy je adresa: Dopravní podnik města Olomouce, Dolní Hejčínská 30, 771 10 Olomouc.

Kupující zajistí technické podmínky pro příjem zboží a osobu oprávněnou pro řádné převzetí v místě plnění.

## **V. Jakost**

Prodávající se zavazuje dodávat zboží, které má jakost a užitné vlastnosti pro zboží takového druhu obvyklé, které odpovídá požadavkům právních předpisů.

## **VI. Kupní cena**

Smluvní strany se dohodly, že kupní cena předmětu plnění je uvedena v cenové nabídce, která je nedílnou součástí této smlouvy. Ke kupní ceně bude připočtena v zákonné sazbě DPH a příp. SPD; zahrnuje dopravu na místo určení a služby spojené s prodejem ( tribotechnické služby, školení ). Změna cen může být provedena po ústním projednání a písemným dodatkem s podpisy obou smluvních stran.

## **VII. Platební podmínky**

Kupující se zavazuje zaplatit v dohodnuté lhůtě dohodnutou kupní cenu. Dohodnutou lhůtou splatnosti pro účely této smlouvy se stanovuje 14 dní od UZP. Datem uskutečnění zdanitelného plnění je datum písemného potvrzení dodacího listu Kupujícím. Právo vystavit fakturu (daňový doklad) za dodávku zboží, vzniká Prodávajícímu nejdříve v den dodání zboží. Pohledávka je považována za splacenou dnem připsání finančních prostředků na účet prodávajícího.

V případě prodlení platby kupní ceny dodaného zboží může Prodávající uplatnit vůči Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny dodaného a nezaplaceného zboží za každý den prodlení po lhůtě splatnosti.

## **VIII. Dodací podmínky**

Zboží je Prodávajícím dodáváno na základě závazných objednávek Kupujícího. ( fax, e-mail, operativní telefonické objednávky)

Prodávající je povinen dodat zboží do 48 hodin od data převzetí objednávky. Za doklad nutný k převzetí zboží se považuje dodací list, následně písemně potvrzený Kupujícím.

## **IX. Další ustanovení**

Každá ze stran bere na vědomí, že informace získané na základě a v rámci této smlouvy jsou informace důvěrné a nelze je použít v rozporu s jejich účelem pro potřeby a prospěch svůj nebo jiných osob.

Obě strany se zavazují poskytnout všechny informace spojené z jejich strany s jakýmkoliv omezením plnění této smlouvy, jakmile jsou jim známy.

## **X. Rozhodčí doložka**

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel třemi rozhodci, přičemž rozhodováno bude v sídlišti v Olomouci s tím, že rozhodci budou vybráni po jednom za každou stranu sporu z listiny rozhodců tohoto soudu na [www.soud.cz](http://www.soud.cz) s tím, že takto vybraní rozhodci zvolí třetího rozhodce dle Řádu a Pravidel uvedeného rozhodčího soudu.

## XI. Salvatorní doložka

Pokud kterékoli ustanovení této smlouvy nebo jeho část je nebo se stane neplatným či nevynutitelným rozhodnutím příslušného orgánu, nebude mít tato neplatnost či nevynutitelnost vliv na platnost či vynutitelnost ostatních ustanovení této smlouvy nebo jejích částí, pokud nevyplývá přímo z obsahu této smlouvy, že toto ustanovení nebo jeho část nelze oddělit od dalšího obsahu.

V případě uvedeném v předchozím odstavci se obě smluvní strany zavazují neúčinné a neplatné ustanovení nahradit novým ustanovením, které je svým účelem a hospodářským významem co nejbližší ustanovení této smlouvy, jež má být nahrazeno.

## XII. Závěrečná ustanovení

Smluvní podmínky se nevztahují na situace vis major.

Tato kupní smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou jeden měsíc. Výpovědní lhůta počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.


Tato kupní smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, kdy každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení s platností originálu.

Na důkaz vůle, být touto smlouvou vázány, připojují smluvní strany své podpisy.

V Olomouci dne 3-01-2007

V Olomouci dne 5/4/2007

  
Dopravní podnik města Olomouce, a.s.  
Ing. Vladimír Menšík

  
OMA CZ, a.s.  
Václav Siska